

Характеристика
професійної діяльності керівника гуртка
Центру дитячої та юнацької творчості
Котової Світлани Михайлівни,
1982 року народження, освіта вища

Котова Світлана Михайлівна має вищу педагогічну освіту за спеціальністю «Початкове навчання». Працює на посаді керівника гуртка «Екологічне краєзнавство» з 2016 року.

Керівник гуртка Котова С.М. за період роботи в Центрі зарекомендувала себе як творчий, відповідальний працівник. Вона володіє теорією й методикою проведення занять, використовує новітні форми та методи роботи, вміє використовувати літературні й народознавчі матеріали та ідеї у практичній діяльності. Дотримується цілком нових, сучасних гуманістичних поглядів, ідей, педагогічних цінностей, що мотивують пошук шляхів удосконалення, оптимізації навчального процесу.

При підготовці до заняття звертає увагу на вікові особливості дітей, їх фізичний розвиток, рівень згуртованості. Гурткові заняття насичені активною творчою діяльністю. Вона плідно співпрацює з Київським центром дитячо – юнацького туризму, краєзнавства та військово – патріотичного виховання. Світлана Михайлівна організовує і проводить цікаві змістовні виховні заходи.

Вихованці Світлани Михайлівни є активними учасниками походів, екскурсій, літературних вечорів, міських Акцій «Пізнай свій край – пізнай себе». Вони є учасниками та переможцями міських конкурсів «Музейний квест», «Краєзнавчий квест» та «Краєзнавчий калейдоскоп».

Котова С.М. - голова методичного об'єднання Центру туристсько-краєзнавчого, науково-технічного та фізкультурно-спортивного напрямків, постійно працює над підвищенням своєї кваліфікації, фахової досконалості.

Належну увагу приділяє самоосвіті, вивченню новинок педагогічної літератури та передового досвіду педагогів-позашкільників.

Має нагороди:

- Грамота КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання» за високий рівень підготовки гуртківців у «Музейному квесті» (2018 рік);
- Грамота КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання» за високий рівень підготовки гуртківців у «Краєзнавчому квесті» (2018 рік);
- Грамота районного управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації (2019 рік);
- Грамота КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання» за високий рівень підготовки гуртківців до дитячого зльоту-фестивалю «Київ єднає друзів» у номінації «Майбутнє туристсько-краєзнавчого руху» (2019 рік);

- Грамота КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання» за високий рівень підготовки гуртківців до міського туристсько-краєзнавчого зльоту» (2019 рік);
- Грамота Управління освіти Дарницького району – III місце у I (районному) конкурсі «Джерело творчості – 2019» у номінації «Керівник гуртка туристсько-краєзнавчого напрямку».

Постійно співпрацює з батьками, надаючи їм необхідні педагогічні консультації. Користується повагою серед колег, вихованців та батьків.

Директор ЦДЮТ
Центру дитячої та юнацької творчості

Любов ПАЗЮК